Информационное письмо о конкурсе для назначения стипендии 

имени Ю. Д. Маслюкова

Уважаемые студенты! Приглашаем вас принять участие  в конкурсе для назначения стипендий имени Ю. Д. Маслюкова на 2025/26 учебный год.  Претендовать на получение стипендии могут студенты, имеющие значительные достижения в области оборонной промышленности. 
Размер стипендии для студентов: 15 000 рублей в месяц.
Назначается на один учебный год (с 1 сентября); выплата производится ежемесячно. 
Участниками конкурса могут быть студенты, удовлетворяющие критериям, указанным в таблице 1. 
Количество участников не ограничено. 

Таблица 1 – Требования к претендентам для участия в конкурсе на получение стипендии имени Ю. Д. Маслюкова.
	Форма обучения
	очная

	Основа обучения
	все формы финансирования

	Институт
	ИИФиРЭ, ИКИТ, ИНиГ, ПИ, ИЦМ, СШФ – филиал СФУ, ХТИ – филиал СФУ, межинститутская базовая кафедра прикладной физики и космических технологий

	Направления подготовки / специальности
	22.03.01 Материаловедение и технологии материалов
22.04.01 Материаловедение и технологии материалов

22.03.02 Металлургия

22.04.02 Металлургия



	Курс обучения на дату подачи заявки
	- первый  курс магистратуры;

- второй и последующие курсы бакалавриата и специалитета

(студенты выпускных курсов 2024-2025 учебного года и студенты, срок обучения которых оканчивается в конце 2025 – начале 2026 календарного года,  не могут участвовать в конкурсе)



	Критерии отбора:

	Оценки:

	Второй и последующие курсы бакалавриата и специалитета
	- отсутствие по результатам промежуточных аттестаций (далее - ПА) оценок «удовлетворительно», полученных с 1 марта 2024 до 28 февраля 2025 года (весенняя  ПА 2023-2024 учебного года, осенняя ПА 2024-2025 учебного года);

- отсутствие академической задолженности за весь период обучения.

	Первый  курс магистратуры
	- отсутствие оценок «удовлетворительно» по результатам государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования (государственный экзамен и (или) защита выпускной квалификационной работы).

	Наличие одного и более результатов в научно-исследовательской или научно-практической деятельности в области оборонной промышленности, полученных в течение конкурсного периода (с 01.03.2024 по 28.02.2025):
- наличие у кандидата по результатам исследований и разработок публикации в рецензируемых научных изданиях и материалах конференций;

- получение кандидатом гранта на выполнение научно-исследовательской работы;

- признание кандидата победителем международной или всероссийской олимпиады, а также иного конкурсного мероприятия.


Алгоритм подачи заявки претендентом

1. Перед подачей заявки подготовить пакет документов, включающий:
· согласие на обработку персональных данных;

· характеристику-рекомендацию, заполненную в формате *doc СТРОГО в соответствии с представленной на сайте формой и содержащую только те достижения, которые прошли верификацию в личном с кабинете студента на платформе сервиса «Мой СФУ» (www.i.sfu‑kras.ru);
· список опубликованных работ
 (при наличии);
· эссе (только для стипендии имени Е. Т. Гайдара).
Формы характеристики-рекомендации, согласия на обработку персональных данных и списка опубликованных работ размещены на сайте СФУ в разделе «Стипендии и премии» в подразделах, посвященных стипендиям имени А. А. Вознесенского, имени Д. С. Лихачева, имени А. И. Солженицына, имени Е. Т. Гайдара, имени Ю. Д. Маслюкова, имени А. А. Собчака.
2. В срок до 20.03.2025 через систему личного кабинета на платформе сервиса «Мой СФУ» (www.i.sfu‑kras.ru) сформировать электронную заявку. При формировании заявки подгружаются в соответствующие разделы: характеристика-рекомендация – в формате *doc; скан-копия согласия на обработку персональных данных – в формате *pdf.
3. После принятия заявки специалистом учебного департамента распечатать характеристику-рекомендацию и предоставить на подпись в дирекцию своего института.

4. В срок до 24.03.2025 предоставить в электронном виде в формате *pdf на адрес электронной почты ntarima@sfu-kras.ru скан-копию подписанной директором института характеристики-рекомендации и скан-копии подтверждающих документов
 (скан-копии сохраняются отдельными файлами: например, 5 достижений = 5 файлов);
5. По приглашению специалиста учебного департамента* прийти по адресу  пр. Свободный, 79, ауд. 31-03 для подписания документов и предоставления бумажного варианта конкурсной заявки, содержащего:

· подписанную директором института и претендентом характеристику-рекомендацию;

· подписанное претендентом согласие на обработку персональных данных;

· подписанный директором Научной библиотеки список опубликованных работ (при наличии);

· копии подтверждающих документов;
· подписанное претендентом эссе (для стипендии имени Е. Т. Гайдара).
*Информация о времени посещения будет направлена студенту на адрес электронной почты. 

Процедура проведения конкурса включает следующие этапы:
· Формирование претендентом заявки на платформе сервиса «Мой СФУ» (до 20.03.2025) и предоставление необходимого набора документов (до 24.03.2025);
· Экспертиза  заявки претендента на соответствие критериям отбора (до 21.03.2025);
· Рассмотрение заявки претендента руководством института и принятие решения о выдвижении кандидата на ученый совет СФУ (до 24 марта 2025 года);
· Рассмотрение вопроса о выдвижении кандидатов из числа студентов Сибирского федерального университета на участие в конкурсе для назначения именных стипендий  на ученом совете СФУ (31 марта 2025 года);
· Отбор претендентов для назначения стипендий на заседании конкурсной комиссии, созданной при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации;
·  Утверждение списка получателей именных стипендий приказом Министерства науки и высшего образования Российской Федерации. 

Информация об итогах конкурса размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Минобрнауки России, а также на интернет-сайте стипендиатроссии.рф.

� Список направляется на предварительную проверку в Библиотечно-издательский комплекс в электронном виде в формате *doc на электронную почту � HYPERLINK "mailto:svakar@sfu-kras.ru" �svakar@sfu-kras.ru� (Вакар Светлана Юрьевна). Информация о результатах проверки списка будет направлена на электронный адрес студента. Согласованный список можно будет получить по адресу: проспект Свободный, 79,  ауд. Б 2-20, т. 291-27-61. Приложение визируется директором Библиотечно-издательского комплекса. 


� а) К документам, подтверждающим достижения претендентов на иностранном языке, необходимо приложить заверенный в установленном порядке перевод (сканируется одним файлом). Документы на перевод  направлять на электронную почту translations@sfu-kras.ru  в отдел  переводов  Управления сопровождения международной деятельности. Достижения с подтверждающим документом без перевода на русский язык к рассмотрению не принимаются. Прикладывать перевод публикаций, представленных на иностранном языке, не требуется.


  б) При командной победе (при отсутствии списка победителей в дипломе) необходим документ, подтверждающий вхождение претендента в состав команды (сканируется одним файлом).


  в) Получение претендентом различных денежных поощрений (включая стипендии) не расценивается как оценочное мероприятие и на рассмотрение в конкурсе в качестве достижения не принимается.


  г) Cкан-копия публикации обязательно должна содержать следующие данные: обложка издания, выходные данные издания, содержание (оглавление) издания и текст публикации.


   д) Наименование файла обязательно должно соответствовать: публикация – названию статьи (первые 3-4 слова из названия); патент / свидетельство – названию патента / свидетельства; олимпиада / соревнование / творческий конкурс / фестиваль / форум / выставка и т.п.– названию мероприятия.


  е) В случае если в документе, подтверждающем победу претендента, не указан статус мероприятия и год проведения, необходимо предоставить документ, содержащий требуемые сведения (сканируется одним файлом с документом, подтверждающим победу в мероприятии).


  ж) Одна и та же публикация, представленная в разных изданиях или материалах конференции, или в переводе на другой язык, к рассмотрению не принимается.


  з) Достижения по одному и тому же мероприятию, представленные в разных блоках достижений, к рассмотрению не принимаются.





