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Коньков 
Аркадий Сергеевич

(1914 -1994)
Аркадий Сергеевич прошел большой трудовой путь от инженера до начальника технического отдела в годы Великой Отечественной войны, работая на одном из оборонных предприятий Урала. Имел правительственные награды. После войны защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук в Горьковском политехническом институте. Далее около 3 лет работал доцентом в Челябинском политехническом институте, а с конца 60-х годов переехал в Красноярск и работал на кафедре обработки металлов давлением (ОМД) Красноярского института цветных металлов (КИЦМ). 

В период 1976-77 гг. заведовал кафедрой (председатель комиссии) «Кузнечно-штамповочное производство» КИЦМ. После выхода на пенсию продолжительное время был на почасовой работе на кафедре ОМД института цветных металлов.

А.С.Коньков являлся известным ученым в области обработке металлов давлением. Он занимался вопросами повышения качества поковок и нормирования расхода металла в кузнечно-штамповочном производстве. Им написано более  30 книг (монографий, учебников, справочников), ставших настольными для многих специалистов кузнечно-штамповочного производства нашей страны. Некоторые из них, такие как "Справочник изобретателя и рационализатора", "Нормирование расхода материалов в машиностроении"  изданы за рубежом на болгарском, венгерском, чешском, китайском и др. языках.




