Конкурс инновационных проектов в сфере машиностроения Техностарт-2018

Организатор: Конкурс организован Группой ОМЗ и Фондом «Сколково». Главным стратегическим партнером «Техностарта-2018» традиционно выступает АК «АЛРОСА».
Дедлайн: 9 марта 2018 года.
На конкурс принимаются проекты в области оборудования для нефтегазохимического комплекса, криогенной техники, промышленного ПО и интернета вещей, новых материалов и технологий для машиностроения и металлообработки, промышленной робототехники, аддитивных технологий и ряда других отраслей промышленности. Крупные корпорации в рамках конкурса проводят свои секции, так секция АК «АЛРОСА» открыта для проектов в области горного дела, инновационных проектов по строительству в криолитозоне, геологоразведки.

Тематики и призы основного потока:
· металлургическое оборудование;

· горно-шахтное оборудование;

· тяжёлое кузнечно-прессовое оборудование;

· подъёмно-транспортное оборудование и машины (подъёмно-транспортное машиностроение);

· криогенная техника;

· оборудование для нефте- и газопереработки, нефтегазохимического комплекса;

· трубопроводная арматура;

· производство будущего: новые станки, промышленная робототехника, аддитивные технологии и др.;

· промышленное ПО и интернет вещей;

· новые материалы для машиностроения;

· новые технологии металлообработки;

· и др.

Три лучших проекта получат денежные призы по 150 000 рублей. 

Специальные секции от индустриальных партнеров:
Специальная секция АК "АЛРОСА"

· Инновации в геологоразведке и методов поисков месторождений алмазов

· Инновации в сфере технологий и технологических процессов алмазодобычи и обогащения

· Инновации в области очистки высокоминерализованных оборотных вод

· Инновации в области производства моторных топлив из природного газа и перевода транспорта на эти топлива

· Инновации в области строительства в условиях криолитозоны

· Энергосбережение и энергоэффективность

Соорганизатор конкурса Фонд "Сколково" на финале конкурса выберет 5 проектов, победители конкурса смогут получить доступ к инструментам поддержки*, предоставляемым Фондом «Сколково», включающим в том числе грантовое финансирование исследований и разработок, менторскую поддержку, помощь в защите интеллектуальной собственности, привлечении инвестиций и коммерциализации результатов исследований и разработок.

Интеллектуальный партнер конкурса, ООО "Царская привилегия", на финале выберет проекты, которые получат сертификаты на услуги в области управления, защиты и охраны интеллектуальной собственности компании общей стоимостью 150 тыс. рублей.

В финале конкурса Branan Legal наградит участника сертификатом на получение консультации по юридическим вопросам сопровождения проекта на 10 часов. Авторы трех наиболее интересных проектов будут награждены сертификатом на получение консультации по юридическим вопросам сопровождения проекта на 5 часов.

Заявки на участие в конкурсе принимаются до 9 марта 2018 года.

Финал конкурса состоится 19 апреля 2018 года, в ходе которого претенденты на победу выступят перед представителями крупнейших промышленных компаний и венчурных фондов. Победители получат призы от Группы ОМЗ и других партнеров Конкурса. Кроме того, победители конкурса смогут получить доступ к инструментам поддержки (при условии получения статуса участника проекта «Сколково»), которые предоставляет Фонд «Сколково».Это , в том числе включает грантовое финансирование исследований и разработок, менторскую поддержку, помощь в защите интеллектуальной собственности, привлечении инвестиций и коммерциализации результатов исследований и разработок.

Сайт Конкурса: https://www.tstart.ru/ 
Аспирантам, преподавателям и сотрудникам СФУ обращаться за консультациями и для регистрации заявок в Отдел российских грантов: Степанова Юлия Эдуардовна, тел. 206 26 94, YStepanova@sfu-kras.ru, пр. Свободный 82А, ауд. 224-4.
Студентам: Мажукин Иван Игоревич, IMazhukin@sfu-kras.ru, Чутова Валерия Викторовна, VChutova@sfu-kras.ru, тел. 206 27 39, пр. Свободный 82А, ауд. 224-3.

