Прием заявок до: 26 марта 2018





 

Стипендии российским кандидатам на обучение в высших учебных заведениях Норвегии.
Гранты предоставляют российским соискателям возможность пройти обучение в университетах: 

Oslo and Akershus University College of Applied Sciences 

UiT The Arctic University of Norway 
University of Bergen 
Nord University 
University of Oslo 
Norwegian University of Science and Technology 
Документы, необходимые для участия в программе:

1 комплект для Минобрнауки России на русском языке:

1. Письмо-представление высшего учебного заведения, подписанное ректором или проректором.

2. Биографическая справка кандидата (справка - объективка) в произвольной форме с указанием фамилии, имени, отчества, даты рождения, места рождения, данных российского внутреннего паспорта, домашнего адреса, контактного телефона и e-mail, с приклеенной фотографией 3x4 см.

3. Справка о знании иностранного языка или сертификат (для всех категорий кандидатов, за исключением преподавателей, рекомендуемых на языковую стажировку).

4. Копию загранпаспорта (первый лист с фотографией).

Каждый из перечисленных документов должен быть заверен печатью вуза (кроме п.4).

2 комплект для норвежской стороны:
Документы для Норвегии предоставляются по общим требованиям, перечисленным в анкете (п.9 норвежской анкеты) + необходимо учесть требования выбранных вами норвежских университетов (из перечисленных).

Документы, требуемые Международным департаментом Минобрнауки России, и документы, требуемые принимающей страной, включая заполняемые на сайтах, присылаются на бумажном носителе.

Преимущественным правом пользуются кандидаты, ранее не участвовавшие в аналогичной форме обучения за рубежом. Окончательное решение о приеме кандидатов выносит принимающая страна-партнер.

Расходы по проезду до места стажировки (учебы) и обратно и по оплате консульских сборов при получении виз несет учебное заведение или командируемый.
Контакты и дополнительная информация: http://rsci.ru/grants/grant_news/268/240818.php 
Всем потенциальным заявителям (учащимся или сотрудникам, указывающим СФУ как  место учебы или работы в) в любую грантовую программу напоминаем, что в соответствии с Регламентом  оформления грантовых заявок в СФУ заявки следует регистрировать, сообщив о них в Центр грантовой поддержки  по телефону или эл. почте, даже если они оформляются самостоятельно.
(см.: http://research.sfu-kras.ru/sites/research.sfu-kras.ru/files/Reglament_po_oformleniyu_grantovyh_zayavok_v_SFU.pdf )
В СФУ консультации и регистрация поданных заявок в Отделе международных проектов и программ Департамента международного сотрудничества

Сотрудники и аспиранты: Юлия Панько, тел. 206 26 98, JPanko@sfu-kras.ru 

Студенты: Валерия Чутова, тел.206 27 39, VChutova@sfu-kras.ru
