Добрый день, уважаемые коллеги!
От лица Компании Полюс разрешите выразить Вам благодарность за открытость к сотрудничеству и плодотворную работу в области подготовки квалифицированных инженерных кадров.
Сибирский федеральный университет является давним стратегическим партнером Компании Полюс, а наше совместное сотрудничество за последние годы только набирает обороты. В 2013 году наше взаимодействие вышло на новый уровень – подписана программа организации взаимодействия между Компанией и Университетом. Одно из направлений Программы «Повышение квалификации и переподготовка работников Компании» является для нас приоритетным.
Участие в программах государственно-частного партнерства, направленных на подготовку наиболее востребованных предприятиями реального сектора экономики для нас не ново, - в июне текущего года все работники, участвовавшие в Президентской программе подготовки управленческих кадров, успешно защитили выпускные квалификационные работы. А это 10 перспективных сотрудников, состоящих в кадровом резерве предприятия.
В 2013 году Компания Полюс приняла предложение Сибирского федерального университета об участии в новом для нас направлении - Президентской программе повышении квалификации инженерных кадров. Очень важным является то, что данная программа разработана с учетом специфики Компании Полюс, и включает в себя не только теоритическую подготовку, но и значительную практическую часть – стажировки на ведущих предприятиях в России и за рубежом. 
Считаю, что в будущем наше сотрудничество будет только расширяться, так как оно направлено на достижение нашей общей цели - повышение качества кадрового потенциала специалистов инженерно-технического профиля одной из ведущих отраслей промышленности, имеющей стратегическое значение для экономического развития России.
